
YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030 936 1094 165 319 343 350 853 1198 832

Base 2027 983 1044 222 309 348 340 808 1156 871

Divorced 6% 4% 8% - - 2% 7% 11% 5% 8%

In a civil partnership 0% 1% 0% - - 1% 1% 0% 1% 0%

In a relationship, but not living together 6% 5% 7% 23% 9% 5% 4% 2% 6% 7%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13% 12% 14% 11% 27% 16% 14% 8% 14% 13%

Married 46% 47% 44% 2% 28% 49% 53% 60% 48% 42%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2% 1% 2% - 2% 1% 3% 2% 2% 2%

Single 23% 27% 20% 64% 34% 26% 17% 9% 22% 25%

Widowed 4% 2% 5% - - 0% 1% 8% 3% 4%

Total

Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

491 342 189 238 477 1737 92 201

486 337 190 269 467 1749 99 178

7% 5% 7% 6% 7% 7% 4% 3%

- 0% 1% 2% 0% 0% 1% -

8% 6% 7% 6% 5% 6% 6% 5%

15% 13% 10% 12% 15% 14% 10% 13%

44% 48% 48% 37% 45% 45% 46% 55%

2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 0%

21% 23% 20% 34% 20% 23% 31% 19%

2% 4% 4% 3% 5% 4% 1% 4%

Region
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YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

98 213 180 174 168 189 238 298 179

102 211 173 169 168 190 269 290 178

5% 8% 8% 4% 6% 7% 6% 7% 8%

- - - 1% - 1% 2% 1% -

11% 9% 4% 4% 7% 7% 6% 7% 3%

15% 16% 15% 15% 10% 10% 12% 15% 15%

48% 40% 48% 54% 43% 48% 37% 47% 41%

1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3%

18% 22% 21% 17% 28% 20% 34% 17% 25%

2% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 6%

Government Region
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YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total

England (NET) Wales Scotland

1737 92 201

1749 99 178

7% 4% 3%

0% 1% -

6% 6% 5%

14% 10% 13%

45% 46% 55%

2% 1% 0%

23% 31% 19%

4% 1% 4%

Government Region
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YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

822 308 1130 88 561 60 191

823 312 1136 118 518 65 190

3% 4% 4% - 12% 6% 9%

0% 1% 0% 1% 0% - 1%

7% 6% 7% 22% 1% 3% 6%

19% 14% 17% 11% 5% 11% 14%

44% 48% 45% 3% 61% 18% 41%

2% 1% 2% 1% 2% 3% 2%

24% 24% 24% 62% 8% 59% 25%

1% 2% 1% - 11% - 3%

Working Status
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YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

978 265 170 79 538

930 270 162 73 593

- 0% 75% 1% 0%

1% - - - -

0% 0% 1% - 20%

0% 97% 1% - 1%

98% 2% 1% 2% -

0% - 19% - 0%

0% 0% 1% - 78%

- - 1% 96% -

Marital Status
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YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

1467 237 193 83 513 50

1446 248 192 84 525 56

7% 3% 2% 3% 3% 6%

0% - 1% - 0% 2%

6% 6% 5% 8% 6% 5%

13% 16% 10% 18% 14% 17%

43% 48% 68% 53% 56% 16%

1% 3% 2% 3% 3% -

24% 23% 11% 14% 17% 50%

5% 0% 1% - 1% 3%

Children in Household
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YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total
Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

1163 867 181 237 168 60 474 752

1117 910 180 233 163 58 465 712

8% 4% 1% 2% 7% 8% 4% 12%

0% 1% - 1% 1% - 1% 0%

2% 11% 4% 3% 2% 6% 3% 2%

10% 17% 19% 16% 15% 10% 16% 7%

65% 22% 68% 63% 63% 67% 63% 65%

3% 1% 1% 3% 5% - 3% 3%

6% 44% 7% 11% 5% 6% 9% 4%

5% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 7%

Parent/ Guardian

8 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved
YouGov.co.uk



YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Google+ Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp

1477 661 327 34 242 638 254 1259 1266

1476 675 316 35 232 667 289 1267 1275

6% 4% 5% 8% 4% 3% 2% 5% 5%

1% 1% 1% - 0% 0% 0% 1% 1%

7% 8% 6% 3% 7% 12% 19% 8% 7%

15% 16% 15% 20% 18% 18% 16% 15% 16%

44% 42% 45% 44% 45% 32% 19% 43% 45%

2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2%

23% 27% 26% 16% 21% 33% 42% 23% 23%

3% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 3% 2%

Social Media/ Messaging service (within the last month)
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YouGov Survey Results
Sample size: 2,030 GB adults 

Fieldwork: 23rd - 24th December 2019

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 2030

Base 2027

Divorced 6%

In a civil partnership 0%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil partnership 13%

Married 46%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 23%

Widowed 4%

Total

Skype

211

207

3%

0%

5%

15%

58%

1%

17%

0%

Social Media/ Messaging service (within the last month)
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371 639 732 61 211 252 252 595 854 517

Base: All GB adults who are in a relationship 1339 649 690 80 201 251 242 565 801 538

Up to 1 year 2% 2% 2% 17% 2% 1% 1% 1% 1% 3%

Longer than 1 year, up to 2 years 3% 3% 4% 25% 5% 3% 3% 0% 3% 4%

Longer than 2 years, up to 3 years 2% 2% 3% 11% 8% 1% 1% 0% 3% 2%

Longer than 3 years, up to five years 6% 7% 6% 22% 20% 7% 2% 1% 8% 5%

Longer than 5 years, up to 10 years 15% 15% 15% 16% 37% 24% 13% 4% 14% 16%

Longer than 10 years up to 15 years 13% 15% 12% - 22% 27% 16% 5% 14% 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10% 9% 10% - 2% 22% 13% 7% 12% 7%

Longer than 20 years, up to 25 years 9% 8% 9% - - 10% 21% 7% 10% 7%

Longer than 25 years 37% 37% 37% - - 2% 30% 74% 34% 42%

Don't know/ can't recall 2% 2% 2% 8% 4% 3% 0% 0% 2% 2%

11 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved
YouGov.co.uk



Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

Region

338 235 127 138 323 1161 61 149

328 226 125 155 312 1146 63 131

2% 3% 2% 2% 3% 2% - 2%

4% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 2%

3% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 3%

6% 9% 4% 11% 5% 7% 4% 4%

16% 12% 12% 15% 18% 15% 19% 10%

14% 12% 15% 12% 12% 13% 15% 15%

12% 9% 11% 9% 9% 10% 11% 10%

6% 7% 9% 10% 11% 8% 5% 12%

34% 41% 42% 32% 36% 37% 41% 39%

3% 2% 1% 1% 2% 2% - 2%
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Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

Government Region

74 142 122 131 104 127 138 211 112

76 137 116 125 101 125 155 204 108

6% - 1% 3% 2% 2% 2% 4% 1%

- 6% 6% 4% 3% 5% 3% 1% 6%

7% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2%

5% 9% 4% 7% 13% 4% 11% 6% 3%

9% 20% 17% 10% 14% 12% 15% 17% 20%

22% 10% 14% 15% 10% 15% 12% 13% 10%

13% 10% 13% 8% 9% 11% 9% 7% 13%

3% 6% 7% 8% 6% 9% 10% 15% 3%

34% 32% 36% 44% 38% 42% 32% 34% 40%

3% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2%
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Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

England (NET) Wales Scotland

Government Region

1161 61 149

1146 63 131

2% - 2%

4% 3% 2%

2% 1% 3%

7% 4% 4%

15% 19% 10%

13% 15% 15%

10% 11% 10%

8% 5% 12%

37% 41% 39%

2% - 2%
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Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Working Status

590 220 810 35 384 22 120

587 215 802 44 354 21 118

2% 1% 2% 24% 0% 4% -

5% 2% 4% 8% 0% 4% 4%

4% 0% 3% 8% 0% - 4%

10% 7% 9% 24% 1% 5% 1%

22% 12% 20% 18% 4% 34% 13%

18% 16% 18% 4% 4% 9% 16%

11% 14% 12% 2% 6% 9% 13%

10% 8% 9% - 6% - 14%

17% 37% 22% 4% 77% 36% 29%

2% 1% 2% 8% 0% - 6%
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Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Marital Status

977 264 6 2 116

929 269 6 2 128

0% 2% - - 18%

0% 6% - - 21%

0% 5% - - 10%

2% 16% 16% - 18%

11% 30% 16% - 16%

14% 18% 19% - 2%

12% 8% - - 1%

10% 5% 16% - 2%

50% 9% 33% 100% 3%

1% 2% - - 9%
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Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Children in Household

936 175 168 68 411 24

909 174 163 67 405 26

2% 2% - 4% 2% 6%

3% 3% 3% 5% 3% 5%

3% 1% - 7% 2% -

7% 9% 3% 4% 6% 5%

13% 18% 22% 17% 19% -

9% 28% 21% 19% 24% 3%

6% 12% 24% 22% 19% 16%

6% 14% 15% 10% 14% 11%

50% 12% 10% 10% 11% 14%

1% - 3% 1% 2% 39%

17 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved
YouGov.co.uk



Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

Parent/ Guardian

916 455 168 200 137 50 401 560

879 461 163 193 135 48 389 532

1% 4% 1% 0% 1% 4% 1% 1%

1% 8% 2% 2% 1% - 1% 1%

1% 5% 2% 2% 2% 2% 1% 0%

3% 13% 9% 3% 2% 2% 6% 1%

12% 21% 32% 16% 14% 10% 20% 5%

14% 12% 32% 27% 11% 8% 25% 6%

12% 6% 15% 29% 22% 8% 19% 7%

10% 6% 1% 13% 31% 27% 15% 8%

46% 20% 1% 6% 16% 38% 10% 71%

1% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 0%

18 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved
YouGov.co.uk



Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp

Social Media/ Messaging service (within the last month)

1004 460 225 24 172 415 146 858 891

983 456 214 24 163 416 156 845 877

2% 3% 0% 4% 4% 5% 12% 3% 3%

4% 4% 3% - 2% 7% 13% 5% 4%

3% 3% 3% 4% 3% 5% 7% 3% 3%

7% 9% 11% 4% 9% 11% 15% 8% 9%

17% 19% 19% 5% 17% 23% 22% 18% 18%

15% 16% 15% 4% 18% 14% 8% 14% 16%

9% 10% 10% 25% 10% 10% 7% 11% 10%

8% 10% 10% 5% 8% 7% 5% 8% 9%

32% 25% 26% 48% 29% 15% 9% 30% 27%

1% 1% 1% - - 3% 2% 1% 1%
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Total

How long have you been in a relationship with your current 

partner?

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Up to 1 year 2%

Longer than 1 year, up to 2 years 3%

Longer than 2 years, up to 3 years 2%

Longer than 3 years, up to five years 6%

Longer than 5 years, up to 10 years 15%

Longer than 10 years up to 15 years 13%

Longer than 15 years, up to 20 years 10%

Longer than 20 years, up to 25 years 9%

Longer than 25 years 37%

Don't know/ can't recall 2%

Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

168

164

1%

3%

1%

8%

17%

18%

15%

7%

31%

-
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371 639 732 61 211 252 252 595 854 517

Base: All GB adults who are in a relationship 1339 649 690 80 201 251 242 565 801 538

Within 1 year of being in the relationship 52% 53% 51% 38% 40% 38% 63% 59% 49% 56%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19% 17% 20% 7% 20% 21% 18% 19% 19% 18%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8% 7% 8% 4% 8% 9% 7% 8% 8% 7%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5% 4% 6% 9% 6% 11% 2% 3% 7% 3%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2% 1% 3% - 5% 3% 1% 1% 2% 2%

More than 10 years of being in the relationship 3% 4% 2% - 1% 3% 2% 4% 3% 2%

Don't know/ can't recall 4% 5% 3% 5% 3% 6% 6% 4% 4% 5%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5% 6% 4% 34% 12% 3% 1% 1% 5% 4%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3% 2% 3% 3% 6% 5% 1% 1% 2% 3%
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

Region

338 235 127 138 323 1161 61 149

328 226 125 155 312 1146 63 131

52% 50% 53% 45% 53% 51% 59% 54%

19% 18% 23% 16% 17% 18% 21% 18%

7% 9% 5% 9% 9% 8% 2% 10%

6% 4% 2% 6% 6% 5% 4% 4%

1% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 1%

3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 1%

3% 5% 4% 5% 5% 4% 3% 5%

5% 5% 5% 8% 4% 5% - 4%

3% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 2%
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

Government Region

74 142 122 131 104 127 138 211 112

76 137 116 125 101 125 155 204 108

49% 52% 55% 50% 50% 53% 45% 51% 57%

17% 22% 17% 20% 17% 23% 16% 18% 16%

9% 6% 7% 9% 8% 5% 9% 9% 7%

7% 5% 6% 4% 5% 2% 6% 7% 5%

- 1% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

4% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 4%

3% 5% 2% 7% 3% 4% 5% 5% 5%

9% 4% 5% 4% 6% 5% 8% 4% 4%

3% 4% 2% - 7% 3% 4% 2% -
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

England (NET) Wales Scotland

Government Region

1161 61 149

1146 63 131

51% 59% 54%

18% 21% 18%

8% 2% 10%

5% 4% 4%

2% 6% 1%

3% 3% 1%

4% 3% 5%

5% - 4%

3% 1% 2%
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Working Status

590 220 810 35 384 22 120

587 215 802 44 354 21 118

50% 46% 49% 33% 62% 47% 50%

19% 24% 20% 2% 18% 26% 14%

8% 8% 8% 2% 7% 5% 8%

5% 4% 5% 20% 3% 4% 6%

3% 4% 3% - 0% 4% 2%

2% 2% 2% 2% 4% 4% 4%

5% 2% 4% 3% 4% - 7%

6% 4% 5% 35% 1% 4% 4%

2% 5% 3% 3% 0% 6% 5%
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Marital Status

977 264 6 2 116

929 269 6 2 128

55% 44% 69% 100% 42%

19% 24% - - 7%

8% 7% 14% - 6%

5% 7% - - 3%

3% 1% - - -

3% 3% - - -

4% 4% - - 8%

0% 8% 16% - 31%

3% 1% - - 3%
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Children in Household

936 175 168 68 411 24

909 174 163 67 405 26

54% 55% 39% 52% 48% 33%

19% 17% 23% 16% 19% 9%

8% 8% 8% 3% 7% 4%

4% 6% 8% 4% 7% 4%

1% 2% 6% 1% 4% 3%

3% 0% 3% 6% 2% -

4% 4% 8% 2% 5% 23%

5% 5% 1% 11% 4% 8%

2% 3% 4% 6% 4% 16%
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

Parent/ Guardian

916 455 168 200 137 50 401 560

879 461 163 193 135 48 389 532

55% 45% 38% 45% 56% 47% 48% 61%

20% 17% 19% 22% 19% 29% 20% 20%

8% 7% 9% 9% 9% 8% 9% 8%

5% 6% 11% 7% 3% - 7% 3%

2% 2% 5% 4% 1% 2% 4% 1%

3% 3% 3% 4% 2% 6% 3% 2%

4% 6% 5% 5% 7% 6% 5% 3%

1% 12% 2% - 1% 2% 1% 1%

3% 3% 9% 3% 3% - 4% 1%
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp

Social Media/ Messaging service (within the last month)

1004 460 225 24 172 415 146 858 891

983 456 214 24 163 416 156 845 877

52% 52% 50% 55% 56% 45% 44% 54% 49%

19% 20% 21% 16% 20% 19% 15% 19% 19%

7% 6% 7% 13% 7% 5% 4% 7% 8%

6% 6% 7% 8% 5% 8% 6% 5% 6%

2% 2% 3% - 3% 3% 3% 2% 3%

2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2%

3% 4% 2% - - 3% 4% 3% 4%

6% 7% 6% - 6% 11% 21% 6% 6%

2% 2% 2% 5% 3% 4% 3% 2% 3%
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Total

At what point in your relationship with your current partner, 

if ever, did you first spend Christmas Day together? (If 

neither you or your partner celebrate Christmas please 

select the relevant 'Not applicable' option).

Unweighted base 1371

Base: All GB adults who are in a relationship 1339

Within 1 year of being in the relationship 52%

More than 1 year, up to 2 years of being in the relationship 19%

More than 2 years, up to 3 years of being in the relationship 8%

More than 3 years, up to 5 years of being in the relationship 5%

More than 5 years, up to 10 years of being in the relationship 2%

More than 10 years of being in the relationship 3%

Don't know/ can't recall 4%

Not applicable - We have never spent Christmas Day together 5%

Not applicable - Neither me or my partner celebrate Christmas 3%

Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

168

164

41%

20%

12%

7%

2%

6%

3%

7%

2%
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Total

Gender Age Social Grade

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337 627 710 59 198 240 250 590 833 504

Base: All GB adults 1305 636 669 78 189 238 240 559 782 523

Every year 7% 7% 7% 2% 10% 12% 7% 4% 5% 10%

Every other year 2% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Every 3 years or less 3% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 2%

Never 77% 74% 79% 73% 71% 72% 75% 82% 79% 74%

Don't know/ can't recall 10% 11% 9% 9% 13% 8% 11% 10% 9% 11%

Prefer not to say 2% 2% 1% 8% 1% 3% 1% 1% 2% 1%

Cell Contents (Column Percentages)
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

Region

328 229 123 133 318 1131 60 146

318 219 121 149 307 1115 62 128

7% 7% 6% 9% 7% 7% 12% 3%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

4% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2%

79% 75% 77% 71% 77% 76% 73% 82%

8% 12% 13% 13% 9% 10% 7% 11%

1% 2% - 2% 3% 2% 2% 1%
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

Government Region

72 137 119 131 98 123 133 206 112

74 131 114 125 94 121 149 199 108

5% 7% 7% 8% 6% 6% 9% 6% 9%

4% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3%

7% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3%

79% 78% 80% 73% 77% 77% 71% 77% 76%

5% 10% 6% 13% 10% 13% 13% 10% 7%

- - 2% 3% 1% - 2% 3% 3%
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

England (NET) Wales Scotland

Government Region

1131 60 146

1115 62 128

7% 12% 3%

2% 2% 1%

3% 4% 2%

76% 73% 82%

10% 7% 11%

2% 2% 1%
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Working Status

576 210 786 34 383 21 113

574 204 778 43 353 20 111

8% 9% 8% 2% 4% 4% 8%

2% 1% 2% 6% 1% 5% 2%

3% 4% 3% 7% 1% 10% 3%

74% 72% 74% 81% 82% 81% 77%

11% 12% 11% - 10% - 9%

2% 2% 2% 3% 1% - 1%
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Marital Status

951 260 6 2 112

903 265 6 2 123

7% 8% - - 4%

1% 4% - - 1%

3% 4% - - 1%

78% 72% 81% 50% 77%

10% 9% 19% 50% 14%

1% 3% - - 3%
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Children in Household

922 170 161 64 395 20

893 170 157 63 390 22

5% 13% 11% 10% 12% 9%

2% 1% 2% 6% 2% -

2% 3% 6% 3% 4% -

81% 71% 68% 61% 68% 51%

9% 11% 12% 16% 12% 21%

1% 1% 2% 4% 2% 19%
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

Parent/ Guardian

893 444 153 193 133 50 384 554

856 449 149 186 131 48 373 526

8% 6% 17% 12% 8% 8% 12% 5%

1% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1%

3% 2% 5% 6% 3% 2% 4% 3%

76% 77% 62% 68% 77% 84% 70% 82%

10% 10% 11% 10% 7% 2% 10% 9%

1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 1%
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

Facebook Twitter LinkedIn Google+ Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp

Social Media/ Messaging service (within the last month)

981 450 219 23 167 399 141 840 867

961 445 209 22 159 399 151 828 853

7% 4% 8% 13% 7% 6% 5% 7% 7%

2% 2% 2% - 2% 2% 4% 2% 2%

3% 5% 6% 13% 3% 3% 3% 3% 3%

77% 79% 75% 61% 78% 77% 72% 77% 76%

10% 9% 8% 9% 9% 10% 12% 10% 10%

2% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 2%
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Total

How frequently, if at all, do you argue with your partner 

over where to spend Christmas Day?

Unweighted base 1337

Base: All GB adults 1305

Every year 7%

Every other year 2%

Every 3 years or less 3%

Never 77%

Don't know/ can't recall 10%

Prefer not to say 2%

Cell Contents (Column Percentages)

Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

165

161

8%

2%

6%

74%

9%

1%
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